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Úvod (1)

o Korektní dedukční pravidla pro implikační a slabě implikační pravidla jsou 
představena v prezentaci,  která je k dispozici zde. 

o Je tam uvedeno, že jediná rozumná korektní dedukční pravidla pro implikační a 
slabě implikační pravidla generovaná procedurou 4ft-Miner jsou dedukční 

pravidla 
𝜑≈𝜓

𝜑 ≈𝜓´
kde 

1. ≈ je implikační nebo slabě implikační kvantifikátor 
2. obě pravidla mají stejný antecedent 𝜑
3. Pokud v nějaké matici dat M řádek 𝑜 splňuje  𝜓, pak řádek 𝑜 splňuje i 𝜓´. 

o Je tam také uvedeno, že podmínku 3 je možno rozepsat do podmínek A a B 
uvedených na následujícím slide. 
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Úvod (2)

Podmínku 3 uvedenou na předchozím slide lze podrobněji rozepsat do bodů A a B:   

A. 𝜓 = 𝜓1, … , 𝜓𝑣 a 𝜓´ = 𝜓´1, … , 𝜓´𝑣 kde 𝑣 ≥ 1 a existuje alespoň jedno  𝑘 tak, že 
1 ≤ 𝑘 ≤ 𝑣 přičemž  je splněna alespoň jedna z následujících podmínek 1 až 3
1. 𝜓𝑘 = 𝐴1 𝛼1 ∧ …∧ 𝐴𝑙 (𝛼𝑙) a 𝜓´𝑘 = 𝐴1 𝛼´1 ∧ …∧ 𝐴𝑙 𝛼´𝑙 , 𝛼𝑗 ⊆ 𝛼 𝑗́ pro 

𝑗 = 1, … , 𝑙 a alespoň pro jedno  z těchto 𝑗 platí 𝛼𝑗 ≠ 𝛼 𝑗́, tedy 𝛼𝑗 je vlastní 

podmnožinou 𝛼 𝑗́. 

2. 𝜓𝑘 = 𝐴1 𝛼1 ∨ …∨ 𝐴𝑙 (𝛼𝑙) a 𝜓´𝑘 = 𝐴1 𝛼´1 ∨ …∨ 𝐴𝑙 𝛼´𝑙 , 𝛼𝑗 ⊆ 𝛼 𝑗́ pro 

𝑗 = 1, … , 𝑙 a alespoň pro jedno  z těchto 𝑗 platí 𝛼𝑗 ≠ 𝛼 𝑗́, tedy 𝛼𝑗 je vlastní 

podmnožinou 𝛼 𝑗́. 

3. 𝜓𝑘 = 𝐴1 𝛼1 ∨ …∨ 𝐴𝑙 (𝛼𝑙) a 𝜓´𝑘 = 𝐴1 𝛼´1 ∨ …∨ 𝐴𝑙 𝛼´𝑙 ∨ ω, 𝛼𝑗⊆ 𝛼 𝑗́ pro 

𝑗 = 1, … , 𝑙 a ω je disjunkce vhodných literálů. 

B. Pro k splňující 1 ≤ 𝑘 ≤ 𝑣 ale nesplňující některou z podmínek 1 až 3 platí 𝜓𝑘 = 𝜓´𝑘. 
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Úvod (3)

o Cílem této prezentace je ukázat příklady situací, kdy jsou splněny podmínky 2 
nebo 3 uvedené v A a týkající se dílčího cedentu - disjunkce v sukcedentu. 

o Použijeme dvě velmi jednoduché aplikace procedury 4ft-Miner. Budou se lišit 
pouze tím, že první bude mít vypnutou prostotu a druhá bude mít prostotu 
zapnutou. 
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Zadání úlohy s vypnutou prostotou pro 
dílčí cedent - disjunkci v sukcedentu
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Výsledek úlohy s vypnutou prostotou pro  
dílčí cedent - disjunkci v sukcedentu: 85 pravidel 
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Zadání úlohy se zapnutou prostotou pro dílčí 
cedent - disjunkci v sukcedentu
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Výsledek úlohy se zapnutou prostotou pro dílčí 
cedent - disjunkci v sukcedentu: 8 pravidel 
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Mezi 85 pravidly - výsledky úlohy s vypnutou prostotou pro 
disjunkce v sukcedentu je 36 pravidel - důsledků pravidla 

, 
které je mezi výsledky úlohy se zapnutou prostotou 
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Těchto 36 pravidel získáme filtrováním (1)
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Těchto 36 pravidel získáme filtrováním (2)

Požadujeme, aby se zobrazila pouze taková pravidla, která v sukcedentu určitě obsahují 
o atribut DHodnoceni s kategorií průměr a případně dalšími kategoriemi 
o atribut DPersonal s kategorií nižší a  případně dalšími kategoriemi, 

mohou, ale nemusí obsahovat i atribut DStrava . 
Požadujeme to proto, že nás zajímají důsledky pravidla.  

Připomeňme, že sukcedent je v tomto případě disjunkce.  
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Zde je 6 pravidel splňujících A. 2. a B
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Zde je část z 30 pravidel délky 3 splňujících A. 3. a B
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